
Ο Δεκέμβρης μπήκε για τα καλά και τα παιδιά με μεγάλο ενθουσιασμό, 

ανυπομονησία και δημιουργικότητα, ετοιμάζονται για τον ερχομό των 

Χριστουγέννων! 

Αρχικά και στα πλαίσια του δεύτερου εργαστηρίου με θέμα τη φιλία και 

τίτλο: « στην τάξη μας κάνουμε τη φιλία πράξη», η θεατρική ομάδα: « 

Παραμυθοχώρα», μας χάρισε μιάμιση ώρα χαράς, συγκίνησης και 

δράσης, μέσα από τη θεατρική παράσταση με τίτλο: « Η Βασίλισσα του 

χιονιού που πραγματοποιήθηκε στο χώρο του σχολείου μας».  

Στο τέλος της παράστασης τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παίξουν και 

να αλληλοεπιδράσουν με τους ήρωες - κούκλες της παράστασης. 

    

    

   

 



  

Τις επόμενες ημέρες συζητήσαμε μαζί τους για τη Χριστουγεννιάτικη 

παράστασή μας! 

Η ιδέα να ανεβάσουμε την ιστορία: « Ο Αι Βασίλης  μπήκε στη φυλακή», 

εμπνευσμένη από το βιβλίο του Ευγένιου Τριβιζά τους ενθουσίασε! 

Έτσι διαβάσαμε την ιστορία την οποία τα παιδιά παρακολούθησαν με 

μεγάλο ενδιαφέρον! 

     

Κατόπιν συζητήσαμε για τους ρόλους, τα σκηνικά, τα κοστούμια και τις 

εργασίες που θα ετοιμάζαμε για να πραγματοποιήσουμε τη θεατρική 

μας παράσταση! 

Επίσης συζητήσαμε για τις Χριστουγεννιάτικες κατασκευές που θα 

δημιουργήσουμε, καθώς και για τα ήθη και έθιμα των Χριστουγέννων. 

Έτσι… 

Ετοιμάσαμε τις προσκλήσεις μας για να καλέσουμε τους γονείς στην 

παράσταση! 



  

   

   

Φτιάξαμε κηροπήγια Αι Βασίληδες! 

  



  

  

  

Κατασκευάσαμε Χριστουγεννιάτικες κάρτες και γράψαμε τις ευχές μας! 

  



  

Κατασκευάσαμε και γράψαμε το προσωπικό μας γράμμα στον Αι 

Βασίλη! 

  

Αλλά και το ομαδικό γράμμα στον Αι Βασίλη όπου τον περιμέναμε με 

αγωνία στη γιορτή του σχολείου μας! 

    

   



Κατασκευάσαμε τα ημερολόγια της καινούργιας χρονιάς! 

Χαρούμενους, αστείους και πονηρούς ταρανδούληδες από κουτάλες 

που τις χρωματίσαμε και κολλήσαμε πάνω τους διάφορα υλικά! 

   

   

   

   



Κατασκευάσαμε γούρια από πηλό σε σχήμα κλειδιού και τα 

χρωματίσαμε! 

  

  

   

   



Κάναμε τους εαυτούς μας ευχούληδες και ευχηθήκαμε, υγεία, ευτυχία, 

ειρήνη, ασφάλεια, δημοκρατία, πολλές αγκαλιές και φυσικά τι άλλο… 

δώρα! 

   

  

Δημιουργήσαμε χριστουγεννιάτικες ζωγραφιές και χειροτεχνίες! 

  

  



  

   

Γράψαμε ευχές σε χριστουγεννιάτικα δέντρα! 

   

  

 



Χρωματίσαμε το ξύλινο έλκηθρο και τους ταράνδους που αποτέλεσαν 

μέρος του σκηνικού μας και ετοιμάσαμε τα αντικείμενα του σκηνικού! 

   

  

   

  

 



Στολίσαμε το Χριστουγεννιάτικο δέντρο μας! 

   

   

Και χαλαρώσαμε πλάι στο στολισμένο και φωτισμένο δέντρο και στο 

στολισμένο χριστουγεννιάτικο σκηνικό! 

  

  

Το κρεβάτι του Φανούρη και της Ευτέρπης έκρυβε, γέλια, κουβεντούλα 

και πολλά μυστικά τα κρύα μεσημεράκια! 



Με μεγάλο ενθουσιασμό, πολύ κέφι, πολύ γέλιο, πολύ προσπάθεια και 

αστείρευτη φαντασία ασχοληθήκαμε με τις πρόβες της 

χριστουγεννιάτικης παράστασής μας! 

  

  

  

  

 



Και ενώ οι πρόβες συνεχίζονταν, οι δουλειές δε μας έλειπαν! 

Με πολύ φαντασία και παρατηρητικότητα, τα παιδιά προσπάθησαν να 

αναπαράγουν τον πίνακα του Έλληνα Ζωγράφου Λύτρα που απεικονίζει 

τα ελληνικά κάλαντα! 

                  

   

  

Αυτά και άλλα πολλά συνέβησαν  μέσα στο Δεκέμβρη όσο όλοι μας 

μετρούμε αντίστροφα για τη μεγάλη μέρα της παράστασής μας και τον 

ερχομό του αγαπημένου μας Αι βασίλη! 

Στην επόμενη ενότητά μας θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε 

φωτογραφικό υλικό από τις Χριστουγεννιάτικες παραστάσεις μας! 



 


